
Újabb hatalmas sztrájkok
A dolgozók jólétének kézzelfogható 

bizonyítékaként az ország valamennyi 
üdülőjében munkások nyaralnak, ugyan 
ekkor pedig hivatalos statisztikai ada­
tok igazolják, hogy Magyarországon 

dolgozóik reálkeresete egy év alatt 
— 1948 májusától ez év májusáig —
153 százalékkal emelkedett. Köznapi 
nyelven ez annyit jelent, hogy idén 
már májusban lő százalékkal több élel­
miszert, ruhaneműt és más árut ve­
hettünk ugyanannyi pénzért, mint ta­
valy és ma ezt a számot még maga­
sabbra lehetjük, mert május óta piaci 
árak lényegesen csökkentek és ezzel 
az életszinvonal, az általános jólét 
Tséginkább emelkedett a dolgozók or­
szágában. Rendkívüli jelentőségű ez 
a tény most, amikor a hároméves terv- 
utolsó szakasza elölt állunk s amikor 
bizonyos, hogy egy lendületes erő­
feszítés az év végéig teljes sikerre 
viszi a tervet. Már a hároméves terv 
első évében elértük az utolsó békeév 
életszínvonalát, most pedig, a terv 
"égére messze túlszárnyaljuk azt. s ez­

zel új, beláthatatlan távlatú fejlődés 
útján indulunk a jövő elé: <.z ötéves 
terv során méginkább u dolgozók ja­
vára alakul majd az árak és bérek 
viszonya.

Minek köszönhetjük a fejlődésnek 
ezt a kedvező irányát, az életszín­
vonal gyorsulóütcmü emelkedését?
Mindenekelőtt annak, hogy a népi de­
mokrácia vezetői a tervgazdálkodás­
ban jelölték ki a munka és a termelés 
kereteit és ezek a keretek egyre meg­
bízhatóbbaknak, egyre szilárdabbaknak 
i’izonytilnak. Döntő tényezőként hatott 
az életszínvonal emelkedő irányzatára 
az is, hogy a termelési eszközök a io- 
i-é=ek kezéből végérvényesen a dolgo­
zók birtokába kerültek és most már 
o nép és csak a nép érdekeit szol­
gálják. Fzzc! függ össze szervesen, 
hogy a dolgozók magukénak tudják 
az. országot, maguknak dolgoztak újjá­
építésén és maguknak dolgoznak most. 
az újjáépítést befejezve, az új ország- 
építésen. Az életszínvonal emelkedése 
bizonyítja, hogy a dolgozó magyar 
rép erejének teljes latbavetésével helyt 
áll az épitőmunka, a termelés frontján 
és bizonyítja azt is, hogy ennek a 
megfeszített munkának 
maga a nép aratja le. A dolgozó nép 
minden rétege kjvette részét a munká­
ból s bekapcsolódva az ipari munkás­
ság kőiéből kiinduló nagyszabású 
kaversenyre, a
a ha adó értelmiség js a maga poszt- 
’ái hozzájárul ahhoz, hogy a három­
éves tervet a kitűzött idő előtt be­
fejezzük, s ma már az új ötéves terv 
előkészítésén dolgozhassunk. /öie 11 hároméves terv sikeres befeje-

, ... , , zésének és biztos alapot vet az újévvel
|0 \ gzett munka elégedett ér- induló ö*éves tervnek. Elégedettség és

zésével tekinthetünk a közelmúltra, büszke öröm tölthet el minden jó-
btfrzkén és bizalommal a jövőbe. Még szándékú, dolgozó magyart, mert a
csak kezdetén vagyunk az új termés széles néprétegek még sohasem éltek
betakarításának, máris lelkesítő kép í'?'«" iólétt*n éS ajbvöt i,ietö( bizton-
Ur,,i a t i K sagban ezen a földön, mint mo6t,Krul elénk. A felszabadulás óta leg- a,ig néhány esztendővel szörnyű há-
gazdagabb aratásunk egyik főténye- I borús elesetkségünk után. Az egyre

a kapitalista országokban
A reggel érkezett jelentések az im­

perialista országok munkásságának 
újabb sztrájkmozgalmairól számolnak 
be. Az amerikai Ford-müvek 106.Ó00 
munkása 7:1 arányban úgy határozott, 
hogy sztrájkba kezd. ha bér- és nyug- 
díjköveteléseiket haladéktalanul 
teljesitik.

Wíjllingtonban 1800 kikötőmunkás lé­
pett sztrájkba tiltakozásul a kedvezőt­
len munkafeltételek ellen. A sztrájk 
minden valószínűség szerint kiterjed 
Ujzéland többi kikötőjére is.

Az ausztráliai kikötőmunkások 24 
órás általános sztrájkot rendeztek két 
szakszervezeti vezető letartóztatása 
miatt. A két szakszervezeti vezetőt 
azéit tartóztatták le. mert nem vol­
tak hajlandók kiszolgáltatni a kor­
mánynak azt az összeget amelyet a 
sztrájkolok támogatására tartalékoltak.
A 24 órás t iltakozó sztrájkot minden 
hói főn megismétlik mindaddig, amig a 
szakszervezeti vezetőket szabadon nem 
bocsátják.

A 24.000 ausztráliai bányász-sztrájk, 
amely már öt hete tart változatlan 
erővel folyik.

A francia főváros sztrájkmozgalma | 
új színnel gazdagodott. 12.000 párisi 
midjnette sztrájkba lépett Nagy a za­
var, mert a divatszalonok éppen most 
tartják divatbemutatóikat és a külföldi 
vevők a varrólánysztrájk miatt nem 
tekinthetik meg a legújabb eszi model­
leket.

lete alatt. A napirenden pénzügy: kér­
dések szerepeltek, amelyeknek célja a 
berlini lakosság életének normalizálása, 
Kotikov tábornok javaslatokat terjesz­
tett elő a kórházi ellátásról és a vlz- 
szolgáltatásról, a járványok leküzdé­
sére hozandó intézkedésekről, továbbá 
a mezőgazdasági ellátással kapcsolatos 
rendelkezések összhangba hozataláról.

A három nyugati parancsnok elis­
merte. hogy mindezek a javaslatok 
életbevágóak a berlini lakosság szem­
pontjából. A szovjet javaslatot a leg­
közelebbi ülésen vitatják meg A pos­
tai, vasúti szállítással kapcsolatban a 
parancsnokok ideiglenes megegyezésre 
jutottak..

e

nem

USA-Franco kapcsolatok
között katonai vonalon titkos 
egyezmény jött létre, ami mó­
dot ad arra, hogy Franco Wies- 
bodenben, az amerikai kormány­
zat székhelyén édlandójeUega ha­

tmai küldöttséget tartson.
A News Statesman and Nation 
állapítja, hogy legjellemzőbb az 
rikai-spanyol helyzetre a dolgozók szé­
les rétegeinek mély ellenszenve a 
Francc-klikkel szemben.

Az /zvesztija a spanyol helyzetről 
Írva megállapítja, hogy a Franco-Spa- 
nyolország ENSz-be való beosempé- 
szésének kísérlete mögött Anglia és 
az Egyesült Államok reakciós kormá­
nya rejtőzik. Nyíltan ugyan még nem 
fogadták be Francot a MarshaJl-tervbe 
és az Atlanti Paktumba, de suba alatt 
sokmindent megtesznek érdekében. 

Külföldi lapjelentések szerint 
Franco és a washingtoni kormány

1
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Ujabb sikereket arattak a kínai Néphadsereg 
csapatai Kiangszi és Hunan tartományban

Az Uj Kina Hírügynökség jelenti: 
A Néphadsereg Kiangszi tartomány­
ban harcoló csapatai a Nancsang- 
Csucean vasútvonal mentén előreha­
ladva felszabadították Ping Hsziang 
bányavárost. Ugyanakkor a Hunan 
tartomány északi részében küzdő

csapatok elfoglalták Lihszien városát. 
A város 2500 főből álló helyőrségét" 
szétverték.

A középkinai parancsnokság alá 
tartozó népi csapatok foglyulejtettek 
16.700 Kuomintang-katonát, ezeröt­
száz pedig elesett, illetve megsebesült.

Az USA „Fehérkönyve“ a kínai politikáról
Egyre nagyobb a valószínűsége an­

nak, hogy a 620.000 angol vasutas a 
közeljövőben beszünteti a munkát. A 
legnagyobb vasutas szervezetek. a 
liverpooli és északwalesi szervezetek 
a sztrájk azonnali kimondását köve­
telik.

A délfelé előrenyomuló negyedik ki- 
nai népi hadsereg körülzárta Csangsát. 
Hunan tartomány fővárosát, a második 
hadsereg pedig hatvan kilométernyire 
közelítette meg Szucsou kikötővárost. 
Ez a hadsereg Kantont teljesen el­
vágta a Hunanban és Nyugat-Kinában 
harcoló Kuomintang erőktől.

A Kuomintang legutóbbi katonai ve­
resége az USA-t távolkeleti politikájú

nak »felülvizsgálására« kényszeríti. A 
Reuter-iroda jelentése szerint az ame­
rikai külügyminisztérium néhány nap 
múlva Feliér könyvet jelentet 
<inaj politikáról. A Fehér könyv meg­
állapítja, hogy a • Kuomintang-kormány 
helytelenül használta fel az Egyesült 
Államok támogatását
pitás a kínai poljtjka végleges csődjét 
jelenti.

Verekedés az olasz szenátusban
Az imperjaljsta országok dolgozói­

nak küzdelme az Északatlanti Egyez­
mény ellen lankadatlan éré Ily el folyik 
tovább. Mély hatást keltett Jaquep 
Dudásnak, a Francia Kommunista Párt 
parlamenti csoportja elnökének nagy 
beszéde a francia nemzetgyűlésen. Kü­
lönösen nagy megelégedéssel fogadták 
azt a kijelentést, hogy a francia nép 
soha nem megy háborúba a Szovjei-

meg a

A brit szénbányák négyezer gépésze 
is bejelentette, hogy a jövő héten, 
sztrájkba lép, ha addig nem emelik 
fel a béreket.

A Gépkocsiipari Szakszervezet to­
rontói tagozata elnökének jogtalan el­
bocsátása miatt a torontói gépgyárak 
45000 munkása sztrájkba lépett.

Ez a megálla-

unió ellen és szerte a világon is száz­
milliók mondanak nemet a háborúnak.

Az olasz szenátusban tegnap este 
verekedés tört ki. Scelba belügymi­
niszter az olasz mezőgazdasági 
kások sztrájkjával kapcsolatb an elitélte 
a kommunisták magatartását erre éles 
szóváltások keletkeztek, majd a jobb­
oldali szenátorok lettleges.séget provo­
káltak.

Szovjet javaslat 
a berliniek életének 

megjavítására
Berlin négy katonai parancsnoka 

szerdán délután megtartotta a párisi 
Külügyminiszteri Értekezlet utáni má­
sodik ülését Kotjkov tábornok elnök-

gyümölcsét

mun-

mun-
dolgozó parasztság cs

emelkedő reálbérek mellett azt is szá­
mításba kell vennünk hogy a szociális 
juttatások forintra átszámított értéke 
a dolgozók keresetének 38 százalékát 
lenné ki, s ez a munka olyan mértékű 
megbecsülését jelenti, amelyre való­
ban csak a szociális Igazságokat meg­
valósító népuralom képes.

Valósággá vált a jelszó, hogy a 
több és jobb munka könnyebb és jobb

munka könnyebb és jobb életkörülmé­
nyeket teremt bizonyos, hogy a dol­
gozó magyar nép a munkásosztály, 
vezetésével az eddigi úton tovább­
haladva, további áldozatos munkával 
és erőfeszítéssel fokozza az ipari, vala­
mint a mezőgazdasági termelést, mert 
az ország növekvő gazdasági ereje 
és a népi tervgazdálkodás sikere fel­
emelkedésünk legbiztosabb záloga.
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talán nem fordult elő. Az olyan állo­
mányok oltása, 'hol már megbetege­
dések. illetve elhullások történtek, ve­
szélyes, mert az oltás meggyorsítja 
u/ elhullásokat.

A csoportos oltá-ok megszervezését 
amelyek már n jövő hónap elején meg 
is kezdődnek, az indokolja, hogy az. 
oltóanyagnak sajátos tulajdonsága van. 
Egyszerre csak száz adagot lehet el­
készíteni és az elkészített anvagot rií- 
háry órán Leiül fel is kell hasznain..

A csoportos oltások helye:
Augusztus 2-án Ady Endre u. 44 

sz, (Sóház), Temető u. 5 sz. 3-án Má- 
téffy u. 12 sz (Iskola); Béke u 4 sz. 
4-én Boross Sámuel u 19 i Vendéglő), 
Szilfa u. -1 sz. 5-én Damjanich u. 41 
sz. (iskola). Elekes u 13 sz, 6-án Jókai 
ii 82 sz. i Vendéglő). Safran Mihály u. 
31 sz. 9-én Bajcsv-Zsilinszky u 8 sz, 
és Nagyörvény u. 104 szám

Naponként panaszkodnak a baromfi- 
tenyésztők. hogy baromfiállományuk

kar titkárának nyújtotta át a lengyel egyre jobban pusztul. Sokan mondják 
kormány nyilatkozatát A miniszter azt is. hogy annak ellenére is pusztul- 
ugyanakkor közölte a püspökkel; a nak a baromfiak, hogy beollátják őket. 
kormány elfogadta a püspöki kar Illetékes helyről értesültünk arról, hogy
javaslatát, hogy tárgyalásokat indít­
sanak az állam és az egyház viszo 
nyának rendezésére.

Ä rendelet Lengyelországban nem hajtható végre
A lengyel kormány válaszol a 

pápa nemrégiben kiadott enoikliká- 
jára a következő nyiiataoiatot ad­
ta ki:

A Vatikán a közelmúltban olyan 
határozatot hozott, amely kiközösí­
téssel fenyegeti meg azokat a hívő­
ket, akik tagjai a kommunista és 
munkáspártoknak vagy támogatják 
azokat.

a baromfipestis ellen eredményesen 
csak olyan állományt lehet beoltani 
amelyikben megbetegedés még egvál-

Csütöríök délig már 55 vagon gabonát 
szolgáltattak be SzentesenEz a határosat elnyomással 

fenyegeti a paraszt, munkás és 
értelmiségi hívők millióit,

akik a szociális igazságra alapozott 
népi Lengyelországot épilik, A ha­
tározat az Egyház tekintélyét olyan 
célokra akarja felhasználni, amelyek- 
nek semmi közük sincs a valláshoz, 
mert vallási elnyomással fenyegeti a 
hívőket politikai meggyőződésükért.

A Vatikán határozata éppen ogy, 
mint az Északatlanti Egyezmény és 
a politikai erőszak több tényezője,

az imperialista központ munká­
jának gyümölcse.

A Vatikán határozatát a hívok nagy 
többsége és az egész felvilágosult 
európai közvélemény, mint a leihiis- i 
mereti szabadság elleni támadást is | 
merte fel és ítéli el. Az említett ha- i 
tározat nem más, mint aj kalandor- ! 
kísérlet a hívők megfélemlítésére, 
amellyel fel akarják lázitani őket a 
népi hatalom ős állam ellen, a Va 
tikán kísérlete, hogy beavatkozzék 
Lengyelország belső ügyeibe és ez 
nem más, mint támadás a lengyel 
állam ellen,

A kormány elvárja az egész len. 
gyei papságtól, hogy ebben az ügy 
ben olyan hazafias magatartást ta­
núsít majd, amely összhangban áli 
a nemzeti méltósággal és az allarn 
érdekével.

A Vatikán határozata szembe- 

helyezkedik a Lengyelországban 
érvényben lévő törvényrenddel és 
ezért Lengyelországban nem ter­
jeszthető és nem hajtható végre.

Az egyetemes lengyel papság semmi 
esetben sem hajthat végre olyan 
irányelveket, amelyeket külföldi kö­
rök hoztak és amelyek ellentétben 
állnak a lengyel törvénykSiessel és 
a lengyel áilamrenddel.

A lakosság túlnyomó többsége 
nem tűr el olyan felforgató cseleke­
deteket, amelyekkel a hívők vallási 
érzését az imperialista politikának 
akarják alárendelni.

Wolaki közigazgatásügyi miniszter 
Ohoromaneki püspöknek, a püspöki

A cséplőgépek zörr.e ezen a héten kezdte rneg a munkát és 
dolgozó parasztságunk máris szép eredményt ért el a terménybeadás 
terén. A Földműves Szövetkezet raktáraiba tegnap délig 4700 mázsa 
búzát, 150 mázsa rozsot, 500 mázsa árpát és 70 mázsa zabot szálli 
toltak be.

A: első pár nap eredménye ez a csaknem 55 vagon gabona 
és igy annál inkább bizonyítja, hogy parasztságunk magáénak érzi 
és vallja a népi demokrácia államát. Az 55 vagon gabona, amelyet 
még sokszáz fog az elkövetkezendő hetek folyamán követni■ a földek 
dolgozóinak hálája és köszöneté a traktorállomásokért s azért a sok 
támogatásért, amelyben őket a népi demokrácia részesítette.

Jól működik
a Járási Eeészscgvéíelrai KözpasifeAfem Ae£
Mint már megírtuk, a Járási Egész­

ségvédelmi Központ szakorvosi kiszál­
lásai uz ólmait hónapban jó ered­
ménnyel ős sikerrel zámltak. A járási 
tisztiorvos 
augusztusi kiszállások programját is, 
mely szerinti
Augusztus 2 és 16 án Nagymágoosra, 

„ 4 és 18 án Fábiánra,
„ 9 és 23 án Kiskiráiyeágra,
„ 11 és 25 én Mindazeutre,
„ 13 és 27-én Szegvárra,
„ 6 án Derekegyházára,
„ 30 án Lapistóra és Magyar-

lésre mennek ki szakorvosok, hogy 
községek lakosait szakorvosi vizsgá­
latban részesítsék

Yermóiaybead» gárdák 
figyelmébe l összeálli'otla azmost

A Földművé" Szövetkezettől nyert 
értesülésünk szerint a termény be gyüj 
lesnél sok zavart okoz az. hogy a ter- 
ménybeadá-i kötelezettséget teljesítem 
akaró gazdák gabonájuk átadása előtt 
nem döntik el azt hogy mennyit akar­
nak »A . »B • illetve »C vételi-jegyre 
beadni. Egyeseit a gabona bemázsálása 
után kezdenek hosszadalmas számolga­
tásokba és igy akadályozzák a sz'ó-

i vei kezet tisztviselőinek munkáját.
Ezzel i apmolatban felszólítjuk a g: z 

dókat, hogy terménybeadás alkalmával 
eiöre készítsenek maguknak jegyzéket 
arról, hogy gabonájukból mennyit akar­
nak a különböző vételijegyekre átadni. 
Ezzel nagyban meggyorsítják a bo­
gt tijlés ütemét és nem töltetnek fe­
lesleges időt utánuk következő és r.i- 
iuk várakozó gazda ársaikka .

A stlózás segítségével megszabadulhatunk 
a takarmánygondoktól Minőségi búza cséplésénél 

pénzben kell a géprészt 
fizetni

A szerződéses ala mn termelt mi­
ni'. égi magvak cséplésénél többször 
került sor vitára c végei te tő é.-> gép­
tulaj donos között. Egyes géptuiajdo- 
n sok ilyen esetben is ragaszkodtak 
a gépkere.-e'.nek természetben való ki­
szolgáltatásához.

Ezzel kapcsolatban felhívjuk a szer­
ződéses termelők és a góptulajdono- 
sok figyelmét, arra. hogy a fennálló 
ren elke é-ek értelmében nemzeti vál 
lelátókkal kötött szerződés alapján t r- 
melt minőségi magokból a termelő Se ni 
munkabért, -cm gép részt nem adhat 
ki természetben. A nemesített bűzi 
cséplésénél a kiszámított géprészt a 
csépeltetö mázsánkint 80 forintos 
áron. pénzben fizeti ki és azt a gép­
in la idono-s köteles elfogadni.

Míndeu gazda saját tapasztalatából 
tudja azt, hogy a mezőgardvság jöve­
delmezősége nagyobbrészt az állat­
tenyésztés fejlettségétől függ. Állat­
tenyésztésünket pedig fejletté, gazda­
ságossá többek között okszerű takar­
mányozással teho'jük Már évek 
óta a legtöbb gazdaság takarmány 
hiánnyal küzd, amit azonban 6i lehet 
küszöbölni egyrészt a takarmánynö­
vények nagyobb területen való ter­
mesztésével, másrészt a minden 
gazdaságban előforduló másodrendű 
takarmányoknak (például kukorica­
szár) silózás utján történő, okszerű 
előkészítésével és eltartásával.

A silózás lényege az, hogy a takar-

□lányokat tejsavas erjedést előidéző 
baktériumok segítségével tartósítjuk, 
értékesebbé, izletesebbé tesszük és 
étrendi hatásukat javítjuk. Segítségé 
vei a kukoricaszárat, a leveles répa. 
fejet, a rép aszóiétól és takarmány ter­
mesztésünknek sok más értékes, de 
eddig többé kevésbbé veszni hagyott 
melléktermékét is a legelőnyösebben 
konzerválhatjuk es használhatjuk fel 
téli takarmányozásunk bőségessé és 
jobbá tételére.

Silót lehet építeni betonból, tég­
lából vagy kőből, azonban egyszerű 
föidboásott gödörben, úgynevezett 
földsilóban vagy ároksilóban is jó 
minősépü ailótakarmányt tudunk ké­
szíteni, aminek nagy előnye, hogy 
olcsó. A siló olyan, mint egy ta- 
karmányporsely, mert benne minden 
takarmány, amely bármi okból 
szárítható szénává vagy más módon 
nem tartható el, besavatiyitás utján 
igen kis veszteséggel évekig is el­
áll

A silózás helyes módját holnapi 
számunkban fogjuk közölni

Felavatták Budapesten 
Európa egyik legkorszerűbb rádióstúdióját nem

Szerdán délután avatta a Magyar 
Rádió új XI. számú hangjátékstudjóját, 
amely nemcsak Magyarországnak, ha­
nem egész Európának is egyik legmo­
dernebb stúdiója. A mikrofon előtt 
CLőnek Barcs Sándor, a M&gy.ir Köz­
ponti Híradó elnöke beszélt. Rámutatott

az új építmény hasznosságára és nagy- 
jelentőségére és kiemelte, hogy azt 
csak a magyar dolgozók áldozatkész- 
bégéből lehetett életre hívni. Rámuta­
tott arra is, hogy a magyar népi de­
mokrácia az újjáépítés folyamán ho­
gyan pótolta a mull mulasztásait.

— U.j irodai szaktanfolyamok 
kezdődnek szeptember 5 én a szen­
tesi Gyorsíró ós Gépiróiskolában 
Kossuth tér 5. Beiratkozás augusz­
tus 22 tői délelőttönként.

JÓZSEF ATTILA SZABADSÁG
Felhívás i MOZGÓSZINHÁZAK jut. 29 péntek

Petőfi en lébiirtnepély 
A szeretet és hősiesség óposza

Cséplőellenörők,
Népnevelők,

Körzetvezetők, 
D&löbiztosok.

DÉFOSz nagytermében fontos ügy­
ben értekezletet tartónk. Minden ellenőr, minden népnevelő pontos megjele­
nését kérjük. Kovács Imre titkár.

Mezőőrök,
!Nía nincs előadásJulius 31 en vasárnap d. e. 8 órakor Voll címer m kisleány

BlOadétok $ ét B órakor,

I
1949. júlins 29.SZENTESI ÚJSÁG2, oldat.
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Ab Operativ Bizottság határozata i A prágai protestáns püspök 
üzenete a világ ifjúságáhozBiztosítják a szerződéses 

termelők fejadagját A VIT előkészítő bizottságához ér­
kezett prágai jelentés szerint dr. Mi­
roslav Novak, a csehszlovák protes­
táns egyház prágai püspöke üzenetet 
intézett a DÍVSZ titkárságához, mely­
ben baráti üdvözletét küldötte az egész 
világ demokratikus, haladó szellemű 
ifjúságának, annak az ifjúságnak,amely 
nemcsak politaki, hanem gazdasági 
szabadságot és függetlenséget is biz­
tosít. A népi demokráciában új ren­
det találtunk — mondja az üzenet — 
mely az összes egyház számára na­

gyobb szabadságot és kölcsönös egyen­
lőséget biztosít és amely megteremti 
a gazdasági előfeltételeket az erkölcsi­
leg magasabb, a tökéletes élet szá­
mára. Biztosíthatlak benneteket a írói, 
hogy minden igaz keresztyén egész 
lelkiismeretével, szívével és minden 
gyakorlati erőfeszítésével mindenkor 
kész arra, hogy támogassa lendületete­
ket, amellyel a fiatal nemzedék bol­
dogabb jövőjéért harcoltok. Isten ál­
dását kérem jó munkátokra — fejezi 
be üzenetét dr. Novak.

Szardán délután fél három órakor körében a szerződéses minőségi mag­
ülést tartott Csongrád vármegye Ope- termelést népszerűtlenné tenni. Éppen
rativ Bizottsága és foglalkozott a iminö- ezért utasítja még az Operatív Bizott­
sági vetőmag-búzát szerződéses alapon ség a Földművesszövetkezeteket, hogy
termelő dolgozó parasztok fejadagéi- mindenféle zavarról amely a szerző-
látásának kérdésével. Ezzel kapcsolat- dés-es terlmelöknek fejadag és egyéb
bán az Operativ Bizottság a Földmű- szükségletükre szolgáló szokványminö-
ves Szövetkezeteknek olyan utasítást ségü kenyérgabonával való ellátásában
adott, hogy a hozzájuk beszállított ke- előállna, azonnal tegyenek telefonjelen-
nyérgabona gépkercsetet ne vételije- tést a Csongrád varmegyei közellátási

felügyelőségnek i Szentes, telefon: 50).gyezzék le, hanem arról csak mérle­
gelési jegyet állítsanak ki és a szerző­
déses termelőknek a minőségi vető-

A dolgozó parasztifjúságmag beszállítása után ebből a készlet­
ből kötelesek kiadni a háztartásukban
élő személyeit egészévi fejadagját, má­
zsánként 80 forintos alapáron.

Köztudomású ugyanis, hogy a szer­
ződéses termelők minőségi vetőmag- 
búzájukat teljes egészében köteles-ok 
beadni és abból csak a jövőévi vető­
magot tarthatják vissza. Nem .szabad 
az ilyen gabonából sem arató, sem 
c-éplörész címén semmit sem kiadni. 
A szerződéses termelő az ilyen mun­
kabér kiadásokra szükséges szokvány- 
minőségű kenyérgabonamennyiséget is 
a Földműves Szövetkezetnél vásárol­
hatja meg a beszolgáltatott gépkere­
setből, ugyancsak 80 forintos áron.

ű $éé& tUkMééU
Dulffú^ó Parasstfidialok! beadási versenyt, hívják versenyre a 

még szövetkezeten kívül álló dolgozó 
parasztokat is, A pár0sverseny győztese 
a.y lesz, aki termésének elcséplése után 
leggvrosabban és legnagyobb százalék­
ban teljesíti iül beadási kötelezettségét.

A szomszédos földmívesszövetkeze- 
tek indítsanak egymás között termény­
beadási és begyűjtési versenyt. A ver­
senyered menyeket verseny táblán vagy 
faliújságon legalább hetenként tegyék 
közzé. A szövetkezeti terménybe gyűj­
tök időt és fáradtságot nem kiméivé 
— a dolgozó parasztok kívánságára 
—- vasár- és ünnepnapokon is vegyék 
át és továbbítsák a terményeket a köz­
ponti raktárakba. Fordítsanak nagy gon 
dót a termények helyes tárolására és 
ügyeljenek a minőségi magvak meg­
felelő elkülönüett elhelyezésére!

Szövetkezeteink gondoskodjanak ar­
ról, hogy az átvett termények árát és 
az időben való teljesítésért járó fel­
árakat a lehető legrövidebb időn be­
lül kapja meg a dolgozó parasztság. 
Kövessenek el mindent a termény- 
szállítás meggyorsítása érdekében. Az 
ötórás kocsiberakodás betartásával já­
ruljanak hozzá, hogy a MÁV dolgozói 
a három és félnapos kocsifordulót meg 
tudják valósítani.

Szövetkezeteink és szövetkezeti tag­
jaink legvenek éberek a behordásnál. 
cséplésnél és a terménybegvűjtésné!. 
Szervezzék meg a magtárak őrzését 
is. Legyenek büszkék arra.- hogy a 
munkásosztályvezette népi demokr. - 
tikus állam rájuk bízta a termény át­
vételét, amellyl?! jelentős mértékben 
járuljanak hozzá a terménybegyűjtés 
sikeréhez, népünk kenyérállátásának 
biztosításához.

Szervezzék meg a munkát úgy. hogy 
SZöVOSz agugusztus 7-én és 8-án 

megtartandó I. Országos Küldöttgyűlé­
sén, szövetkezeti mozgalmunk nagy 
regszem lején minden megye szövetke­
zetei már nagyszerű termény begyűjtési 

jgfedmér.yekröl számolhassanak be.
Dolgozó parasztok, parasztasszo­

nyok'. Földmű vesszővé (kezetek, szövet­
kezeti tagok!

Jövő évi kenyerünkért, hároméves 
tervünk sikeres befejezéséért, ötéves 
tervrük erőteljes beindításáért dolgo­
zó népünk további felemelkedésének 
biztosításáért kapcsolódjunk be. min­
den erővel vegyünk részt a begyűjtés 
munkájában. Éljenek a munkásosztály 
és a dolgozó parasztság szövetségét 
erősítő, a terménybeadási és begyűj­
tési versenyben élen járó dolgozó pa­
rasztok és azok szövetkezetei!

szovosz
Országos Központja

kafegyelem megszilárdításával, a ter­
melés emelésével a selejt csökkenté­
sével készülnek a találkozóra. A dol­
gozó parasztíiatalok a kulákok szabo­
tázsának leleplezésére országszerte 
megerősítették az őrszem-mozgalmat 
és megszervezték a tüzőrségeket az 
aratás-cséplés idejére. Több mint 850 
aratóbrigád alakult meg a szabotáló 
kulákok gabonájának learatására és a 
rászoruló rokkantak, hadiözvegyek mun 
kajának segítésére.

További feladatunk minden erővel 
elősegíteni a gabonabegyűjtés gyors és 
sikeres végrehajtását. Az őrszemek, a 
lüzőrségek fokozott éberséggel akadá­
lyozzák meg. hogy a kulákok akár a 
szérűben lévő gabonában, a gépekben, 
va,gy a raktárakban kárt tehessenek.

Dfíl9osó Paraszttfiatalok!
EPOSz-szervezetek! őrszemek! Mag­

vető gárdisták, az Ifjúsági Világtalál­
kozó 1iszte’efére fokozzátok a felvilá­
gosító munkát a gabonabegyűjtés si­
kere érdekében.

A dolgozó parasztok között végzett 
fokozott felvilágo itó munkával segítsük 
elő a gabona begyűjtését, keljelek ver­
senyre egymással minél nagyobb szám­
ban. csatlakozzatok a Kunszentmártcn 
do'go ó parasztjai által kezdeményezett 
• esn énvTegyűjtési versenyhez.

Gazdálkodó fiatalok! A kereszteknek 
i a földekről való mielőbbi behordd áv d. 

a cséplőgépeknél és átvevőraktárakban 
dolgozó fiatalok minél tökéletesebb és 
gyorsabb munkával járuljatok h/>zzá a 
beg\ üjtés sikeréhez.

Az Ifjúsági világtalálkozó a világ 
haladó ifjúságának hatalmas békede­
monstrációja lesz. Ennek jegyében, a 
magyar dolgozó parasztság a termény- 
gyűjtés sikere érdekében végzett ered­
ményes munkájával járuljon hozzá dol­
gozó népünk kenyerének biztosításához, 
népi demokráciánk és a Szovjetunió­
vezette bélietábor megerősítéséhez.

Előre a terménybegyűjtés gyors és 
sikeres végrehajtásáért, az Ifjúsági vi­
lágtalálkozó sikeréért, a béke táborá­
nak erősítéséért.

A DÉFOSz felhívással fordult a dol­
gozó parasztsághoz a terménvbegyűj­
tés gyors, sikeres végrehajtása érde­
kében. Dolgozó parasztit'jóságunk is 
lelkesen csatlakozik ehhez. felhívás­
hoz, és hitet tesz arról, hogv jó mun­
kával járul hozzá a gvors. eredmé­
nyes termény-begyűjtéshez, hogy ezzel 
is segítsük demokratikus hazánk meg­

ró ti v Bizottság határozata értelmében erősödését, a béke megvédését, ötéves
íe-vünk előkészítő ét. amelv a munkás-

A Földműves Szövetkezetek az Ope-

mindig hét vegén kötelesek elszámolni 
a géptulajdonosokkal az átaluk be­
szolgáltatott gépkeresetről. »D vételi • 
jc-yyet csak arról a mennyiségről le­
het kiállítani, amelyet a szerződéses 
termelők fejadag, illetve az általuk 
kiadandó arató- és cséplő rész céljaira 
nem vásároltak fel. A felvásárolt meny- 
nyiségröl a Földműves Szövetkezet a 
szerződéses termelőtől kapott átvételi 
elismervénn'el és vételárral számol el 
a géptu'ajdonosnak.

i osztály, a Magyar Dolgozók Pártja 
vezetése alatt soha nem látott fel­
virágzás felé viszi népünké:.

[Hazánk dolgozó ifjúsága, a dol­
gozó parasztíiatalok. a munkásifjúság 
vezetékével hatalmas lelkesedéssel ké­
szül az augusztus 14-től 28-ig Buda­
pesten tartandó Ifjúsági világtalálkozó­
ra. hogy méltóképpen fogadja a világ 
minden részéből hazánkba jött fiatalo­
kat. közöttük hazánk felszabadítójá­
nak. a Szovjetunió dicső fiataljainak, 
a Komszomolnak küldöttjeit. Az Ifjú-

Az Operativ Bizottság szükségesnek 
látja ezen határozatának nyilván osságra 
hozatalát, mert egyes helyeken demo- sági világtalálkozó tiszteletére 
kráciaellencs elemek izgató rémhírek­
kel igyekeznek dolgozó parasztságunk

a mun­
kásfiatalok több mint húszmillió forint 
értékű munkafelajánlást tettek. A mun-,4

A termelőcsoponok és a gazdak 
szerződést köthetnek a gépállomásokká!

A földművelésügyi miniszter rende­
letet adott ki. amely szerint a termelő­
szövetkezeti csoportok és a gazdál­
kodók az 1919—50. gazdasági cvben 
szükséges talaj művelési és betakarítási 
munkák elvégzésére szerződést köthet­
nek a gépállomásokkal. A rendelet 
a hivatalos lap szerdai számában je­
lent meg és részletesen ismerteti a 
szerződés feltételeit, közli a szerző­
désmintákat,

A szerződés leglényegesebb pontjai

szerint a gépállomások kötelesek a 
talajművelési munkákat teljes egészé­
ben határidőre és kifogástalan minő­
ségben elvégezni, ugyanakkor a ter­
melőszövetkezeti csoportok, illetve a 
gazdálkodók kötelezettséget vállalnak 
a mezei munkák határidőre való be­
fejezésére. A rendelet megállapítja a 
gépi munkálatokért fizetendő díjakat, 
illetve a gépállomások terményrésze 
sedé=ét.

I

a

se-

Hem pétoifák sz elvesztett
gabonalapoket

MINSz. EPOSz

A SzövOSz felhívása
Több mint háromezer tagszövetkeze­

tünk 800.000-nyi dolgozó parasztszövet- 
kezeti tagunk nevében örömmel üdvö­
zöljük a 'DÉFOSz terménybeadási fel­
hívását.

Felhívjuk tömegszervezeteinket és 
szövetkezeti tagjainkat, tevékenyen ve­
gyenek részt a terménybeadás és be­
gyűjtés felvilágosító, szervező munká­
jában és tényleges elvégzésében! Szö­
vetkezeti tagjaink indítsanak termény­

Az Országos Közellátási Hivatal a 
közelmúltban igen fontos rendelkezést 
bocsátott ki a go bonalapokkal kapcso­
latban. Eddig az volt a helyzet, hogy 
ha valaki a gabonalapjét elvesztette, 
akkor különb en indokolt esetben állí­
tottak ki neki helyette újat. Ez azon­
ban a jövőben már nefrn lehetséges. 
Aki az 1949/50 gazdasági évre szóló 
gabonalapját elveszti, az nem kap he­
lyet le másikat.

Minden vámőrlésre jogosult olvasón 
ke' felszólítunk, hogy vigyázzon go-

bonalapjára, mert elvesztése esetén 
családjával együtt kenyér nélkül marad.

Hirdetések, előfizetések, gyászjelentések, 
köszönetnyilvánítások, nyílttéri hirdeté­

sek felvétele Kossuth.tér 4. 
Telefon • 44.

TARTÓS ONDOLAlAS ős VIZON- 
DOIjAlAS divat szerint, felelősség, 
gél kőszül GALLA8Z nál Kossuth 
utca 18 szám. 176 I

~. .Aa/r >« <■ ,áe- . - __
I :: óiK. ^SSSs

: 4l

____ Él

SZENTESI UJSÄG 3 oldal1&49, július 29.

7
OH

mmmBBBSSSSm—
:

“ff
I

K
"



1931 1940 1941 1942
— 3642 4693 3450

1 kolhóz egy i>oi tálára >b6 legfonto- 
•abb tóiunlöo*:h't,Z()k értéke

Év
1941 1942 1943 
6070 6275 9718

1944 1945 1946 
9700 10124 14145

• i termelésben fi glalkozUit tt ft/i/ 
hahépes emborn Cső h gfnntosabb tor- 

moldr értéke

mim-

1946

I

■I
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A termelőeszköz neme

Igáejóezág
Tenyészállatok
Mezőgazdasági gépek, alkatrészek, felszerelés 
Szállítóeszközök
Épületek, közmüvek és többéves ültetvények

Összesen •

Amint látjuk, a legfontosabb ter­
melőeszközökkel való munkafelszere- 
lés. egy kolhózportára számítva, az 
utolsó évek folyamán több

la O” í va. het\enszere: éré en elkeditt. 
A terme é ben foglalkoztatott egy mun­
kaképes főnek legfontosabb termelő­
eszközökkel való felszerelése. 1940 el 
összehasonlítva, 1946-ban két és fél­
szer éré nőtt meg.

mint a
rúpiájára. 1931-el pedig, a kolhoz meg­
szervez é-ének befejező évével össze-

Év
1945
12 6
10 7
17.4
6.9

52.4
100

\

Kai Márta 
Prot Márta 
A Nap kel 5 18 
Nyugszik 20.22 órakor

Várható idő : Valamivel élénkebb 
délnyugati, nyugati szél, változó fel­
hőzet, többfelé, főleg nyugaton és 
északon záporeső, zivatar, A meleg 
mérséklődik.

ügyeletes gyógyszertárak : július 
23—29-ig lile—Szenteasy.

Ismét magyar lett 
a magyar...

Irta : PETŐFI SÁNDOR

ismét magyar lett a magyar,
Mert ekkorig nem volt a'
Hogy is lett volna? szolga volt 
S nem magyar aki szolga!

ismét magyar lett a magyar
Bilincsét összetörte 
Mint ősszel a száraz levél, 
Csörögve buli a földre I

ismét magyar lett a magyar,
Kardot ragad kezébe 
Kardján a napsugár ragyog 
S a bátorság a szemébe’!

ismét magyar lett a magyar
Lángol, pirosl;k ar\ a,
Kitűzött zászló mindenik 
A mely jelt ád a harcra |

ismét magyar lett a magyar.
Lgy szív milliók keblében 
És dobbanása rémület 
Az ellenség f( lében I

ismét maggar lett a magyar.
A síkra állt vitézül. 
és a világ, a nagyvilág 
Csudákat látni készül

ismét magyar lett a magyar
S világ végéig .a: te<z.
Vagy iszonyúan és d/cs 
Mind mind egy szálig elvesz.

iPesth. 1848.)

— A hortobágyi állami gazdaság 
területén a cséplési munkák mellett 
már megkezdődött az őszi szántás 
A hatalmas területen 18,000 hold 
kerül őszi szántásra és 5000 holdat 
most törnek fel. Az állami gazdaság­
ban öt traktor brigád 25 traktora 
dolgozik, A közeljövőben még két 
gőzeke beállítására is sor kerül. 
Ezeknek a teljesítménye naponta 100 
hold körül lesz,

— Kocsis Imre 15 éves csongrádi 
fin csütörtökön leesett a hiníóról és 
jobb karját könyékben eltörte. A 
szentesi kórházban ápolják.

— Szegeden az egyik kertősztele- 
pen újfajta gyümölcsszedő gépet 
t&tott be Urbán János kertészeti fel 
ügyelő, A készülékkel gyorsan és 
ütődésmentesen lehet áfáról leszedni 
a gyümölcsöt. Azelőtt, például 
szilvaszedés kézzel történt és a szil- 
vatermős értékének mintegy 70 szá 
salékát tette a munkabér. Urbán 
találmánya negyedére csökkenti 
Btilvaazedéa idejét.

mu-

fii

*

I

A legfontosabb termelőeszközök | A termelőeszközök általános növe- 
11 egoszlása szerint az épületek és ai kedésével eg>üUjárt a kolhózisták 
tenyészállatok foglalják el az első 1 munkafelszerelésének állandó gvarapo-

■ rláca Műbelekben):

Egy kolhoz élete
Irta: G. Ruszakov

5. közlemény.
A gazdaságban nem volt szabad 

föld, ezért fiatal kertet a főzelék­
félék vetésforgója földjeibe ültették 
oly módon, hogy a fák fejlődési idő 
szakában a sorok között kerti vete­
ményesei termeszthessenek. A kolhoz 
a legközelebbi Jövőben a gyümölcsöst 
30 hektárra akarja megnagyobbítani.

A kolhóznak négy állattenyésztő 
tanyája van. Az állatállomány, az 1946 
január 1-i állapot szerint tenyész- és 
igásállatokban a 
nyújtja;

Ló 45. ebből 29 igásló 
Szarvasmarha 46. ebből 12 tehen 
Sertés 36. ebből 9 koca 
Juh 49. ebből 28 anya 
Szárnyas 263
Ezenkívül 3 méhcsalád is 

kolhozban,
A gorkj-'eninfalvai gazdaság nincsen 

kellőképpen ellátva legelővel és szá­
las takarmánnyal. Tekintettel az állal.

i állomány gyara i á-'ának korlátolt Ich - 
tőségére, a legnagyobb figyelmet itt 
az állatok termelékenységének növelé­
sére fordítják. Av kolhoz előtt az a 
halaszthatatlan feladat 1áll. hogy a 
zöld takarmány és a széna termelését 
fokozza.

A gorki-leninfalvai gazdaságnak je­
lenleg nincs á utermelö típusú segéd- 
vállalata, de igen jól megszervezték 
azt. hogy a különböző fajtájú műhelyek 
és gél e Lett berendezések a termelés­
nek szolgáljanak.

így a gazdaságnak saját kovács- 
műhelye. úgyszintén deszkavágóval és 
feyalupaddal felM-e elt asztalos- é- ács- 
mühelye van. A takarmány előkészíté­
sére szolgálnak a daráló, a szecska­
vágó és a takarmány felaprításához 
szükséges gépek. A tanyáknak s rész­
ben a földeknek vízzel való ellátására 
vízvezetéket építettek. Megvannak a 
főze’ékfé ék feldolgozásához szükséges 
Le: enciezések is.

következe képet

van a

A legfontosabb termelőeszközök
A gazdaság sikeres működésének 

első feltétele, hogy a legfontosabb 
ienne öeszközökhel i'e’ legyen szerelve. 
A munka termelékeny égé

mezőgazdasági gépei és felszerelései, 
szállítóeszközei, épületei, közmüvei és 
több éves ültetvényei.

A kolhoznak ezenkívül tartaté talapja 
p van a legfontosabb termelőeszközök 
nagyobbarányú beszerzésére; készpénz1 
a tökedefektetésj számlán és a tartalék 
építőanyaga.

A egfonto-abb termelőeszközök 
féke az 1940-iől 1946-ig terjedő idő 
szakban szakadatlanul emelkedett 
rubelben):

az egv mun­
kásra eső legfontosabb termelőeszkö­
zök mennvjségér.ek függvénye.

A szilárd anyagi alapok létrehozásá­
ra irányuló sokesztendős szívós munka 
odavezetett, hogy a kolhoz jelenleg 
elegendő mennyiségű termelőeszközzel 
rendelkezik. A kolhózjstáknak vannak 
szép tenyész- é- igá-állatai, elsőrangú

i r-

ezer

.1 leyfi.nt sabb termelőeszközök értéke
Év

- 1 t-llL
ít-44-hez 

ritEonyitva
1940 194! 1942 1943 1944 1945 1946

437.1 455.2 470 7 738.6 756.7 799.9 1185.1
tök ebi fektetési számlán feltüntetett 

jrénz összege az év légén

272

Év
»WC f s-ban 

1940-hr* 
TieifouTftva

1910 1941 1942 1943

171.8 219 8 261.3

I-.zek a számok világosan bizonvjt- 
ják, hogy a kolhoz nemcsak a legfon­
tosabb termelőeszközöket növelte rend­
szereden, hanem megszilárdította ezzel 
a közös gazdálkodást is sőt, a töke­

itől I 1945 1946
U 331 5 612 8 603.2 387

befektetési számlán hatalmas tartalé­
kot halmozott fel.

A kolhóz legfontosabb termelőesz­
közeinek értékmegoszlása a következő 
százalékban):

Hófehér kenyerei
csak a KRAUSZ-íéle malom 
lisztjéből, sülhet

Utólagos felvételek 
a gimnáziumokba

A vallás- és közoktatásügyi minisz­
térium a nagyszámú jelentkezésre 
való tekintettel elrendelte, hogy a 
gimnáziumok elsó osztályaiba való 
felvételre augusztus 1—6 között utó­
lagos előjegyzéseket tartanak.

Még az idén kiemelik 
az Erzsébet-hid 

roncsait
Az Erzsébet-hid és az esztergomi 

híd roncskiemelésén dolgozó munkások 
elhatározták, hogy atZ önköltség ős 
a selejt csökkentésére, a brigád- és 
újítómozgalom fejlesztésére páro.-.-ver­
senyt indítanak.

A versenyszerződést már meg is 
kötötték, amely szerint az Erzsébet- 
hid roncsait 1949 december 31-ig ki­
emelik. A dolgozók azonban vállalták, 
hogy 14 nappal előbb, tehát december 
15-ig befejezik a munkálatokat. Ugyan­
csak 14 napos munkarövidítést vállal­
tak az esztergomi híd dolgozói akik 
160 tonna többlet roncs kiemelését vál­
lalták.

Borítékok, memorandumok, 
esküvői- és káli rneéliivók,
névjegyek,__pinkátok, röpla-
pok, mindenfele nyomtatvá­
nyok ízléses kivitelbe és
legolcsóbban készülnek a

SZENTESI ÚJSÁG
nyomdájában Kossutk-tér 5.

Telefon: 309.

Felhívás
a dohánytermelőkhöz

Azok a dohánytermelők, akik a 
mull évbon molinót rendeltek és a 
pénzük odaveszett, augusztus 5 ig 
jelentkezzenek a DÉFOSz helyioso- 
port pénztárosánál a pénzük átvétele 
végett.

‘Rádióműsor
Péntek, jutás 29.

KOSSUTH RADIO 
7.30; Énekkar. 7.45: Előadás. 8.00; 

Vonószenei a-. 11.30: Hang'emez 12.15: 
Oiosz zene. 13.00: Házj-együtteS 14. i 5: 
Könnyű zene. 14.30; KIariné:-együttes, 
15.00; Előadás 16.40: Marxista-leninista 
negye 'óra. 17.15; Hanglemezek, i 8.15: 
Termelési híradó. 18 30: Rádiójáték. 
20.50; Rádiózene' a-. 22.20: Va-ért hír. 
22.25; Zongora, ének. 23.05: Tánczene 

PETŐFI RADIO
7.00; Reggeli zene. 7.20: Előadás. 

7.30; Szórakoztató zene 8.10: Z -nekari 
müvek. 900; Délelőtti muzsika. 10.15: 
Hang emez. 14.30; Orgona. 15.00 Drá­
ma-részié*. 16.00: Hurikán-együttcs. 
16.45 Kiváncsi mikrofon 17.(0 Tánc­
zene. 18.00: Est; iskola. 18.30: Ifjúság ' 
hangja. 18.50; Hanglemez. 19 00 Kér­
dezz
érek. 20 00: Hnng'en c ok. 20.15: Hang­
lemez. 20.20: Hangos Újság. 21 05: 
Szív küldi. 22.05: Operettrészletek.

felelek 19 20: Szalonzene

.--1
SZENTESI ÚJSÁG

A Független Kisgazdapárt napilapja 
Megjelenik hétfő kivételével mindennap 

Felelős szerkesztő:
SZENEI FERENC 

Felelős kiadó:
DR. BAKOCZAY ÁKOS 

Szerkesztőség: Kossuth tér 5 Tel; 30« 
Kiadóhivatal: Kossuth tér 4 Tel 44 
Nyomda: Kossuth-tér 5 Tel: 309 **. 
Nyomatott a Szer'esi Újság-nyomdáidul 

Felelős vezető: INZAM JÓZSEF
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